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A pénz az úr! 
De meddig? 

I.-II.-III.-IV. rész 
II..  rréésszz  

Összefoglalónk a következõ hírekre támaszkodik. A keleti
blokk alakulása és a terjeszkedése, Medvegyev kijelentése a ke-
leti blokkal kapcsolatosan, Orbán és Soros György bejelentései. 

Bármennyire furcsa is ez, a dolgok összefüggenek. Orbán
Viktor tájékoztatta az országot, hogy egy-két hónap, és elfogy az
éves költségvetés, nincs pénz, üres a kassza. Még hatalomra
sem kerültek, már is kibújt az ígéretek terhe alól. Ilyen kétszínû-
ség láttán kell-e csodálkozni azon, hogy a nemzeti oldal, amely a
nemzeti érdekeket legmarkánsabban jeleníti meg Fidesz terrorra
készül (még le sem írtam ezeket a sorokat, mikor jött a Lázár tör-
vény híre, de ezt külön cikkben). Mit akart Orbán ezzel a bejelen-
téssel valójában? Ez egy elõre menekülés, mert fél vagy egy év
múlva már rajtuk vernék el a port. Az MSZP fenyegetései a Fi-
desznek címezve - miszerint kellemetlen ellenzék lesznek - tehát
nem csak ijesztgetés volt, persze tehették (miközben jókat rö-
högtek magukban), mert tökéletesen tisztában voltak a helyzet-
tel. A Fidesz nem? Dehogynem. De a hatalom megszerzése csa-
lás, hazugság árán is elõrébb való volt mindennél. Az MSZP
annyit hazudott az elmúlt idõben, hogy nekik semmit sem hisz-
nek már el. A Fidesz viszont ugyanazzal a taktikával amivel 4 éve
az MSZP került be, most átveszi a hatalmat. 

Tehát most Orbán elõre megmagyarázta miért lesz 4-500 fo-
rint a benzin, miért nem lehet semmiféle terhet csökkenteni,
csak növelni. Egymillió új munkahelyet ígértek. Csak azt felejtet-
ték el kifejteni, hogy ki, kinek, mit, és hol fog gyártani. Az a kele-
ti blokk, ami egyre szorosabb együttmûködésben dolgozik a piac
minden területét lefedi. Egyetlen ipari szegmenst mondjon vala-
ki, ahol a jelenlegi magyar és európai helyzetben versenyképesek
vagyunk, és tömegek munkahelyét lehetne alapozni rá. Ilyen
nincs. Itt jön a képbe Soros György kijelentése, miszerint ha nem
változtat mûködésén a globalista rendszer, akkor még nagyobb
válsághullám jön, mint ami volt, és legnagyobb valószínûséggel
a bankrendszer halálát fogja okozni. Soros Györgyrõl jól tudjuk,
zsidó származású. Lehet ellenségezni, gyûlölni, de olyat nem je-
lenthet ki, ami miatt szakmájában dilettánsnak bélyegezhetik
meg. Ezért kijelentéseit figyelemmel kell kísérni. 

Változtatni kellene, de hogyan? A probléma gyökere az, hogy
maga a rendszer egy erkölcstelen renden, a kamatos kamat, és
a jogosulatlan extraprofit rendjére épül. Ha a probléma gyökere
maga az erkölcstelenség, akkor hogyan lehet változtatni? Csak
és kizárólag úgy, hogy az erkölcstelen rendszert, erkölcsös em-
berek, egy erkölcsön alapuló rendre cserélik. Más megoldás
nincs. Kevés a személycsere vagy a pártcsere, mert a rendszer
alapkövei olyan ‘értékekre’ épülnek, melyek ember és nemzetel-
lenesek. 

MMii  ttöörrttéénniikk,,  hhaa  öösssszzeeoommlliikk  aa  ppéénnzzüüggyyii  rreennddsszzeerr??  
Akkor felszínre törnek azok az elfojtott indulatok, elvek, ren-

dezõ szándékok, melyek az elmúlt
60-100, de inkább 500 évben lánc-
ra verve sínylõdtek. Lehetséges ez?
A folyamat két részre fog bomlani.
A kialakult keleti tömb óriási anyagi,
nyersanyag, és munkaerõ tartaléka
kiegészül a stabilitás pozitív hangu-
latával, mely a szorgalmas munká-
ból, a vallásból, a vezetõkbe vetett
hitbõl is táplálkozik, és még kemé-
nyebb, erõs blokkot fog létrehozni.
Világa nem a globalista szemléleten
fog alapulni, hanem stabil belsõ
rendszereken, egy erõs, egymást
segítõ, tervgazdaság alapú piacgaz-
daságon, melynek nem a profit, ha-
nem az egyenletes fejlõdést biztosí-
tó nemzetgazdaság, és a szociális
eszménykép a mozgatórugója. A
közszükségleti ellátást Kína adja, a
nyersanyagokat, katonai tudást és
a technológiai kutatásokat és fej-
lesztéseket az oroszok, gazdasági
felépítése önellátó. Ebbõl India, aki
kilóg, õ a harmadik világot fogja ellátni mindennel, amire szüksé-
ge van. 

Mindezen folyamat mellett az orosz gazdaság agyelszívó ha-
tása már érezhetõ Nyugat Európában. A sorozatos gazdasági
válságok miatt nyugaton egy jól képzett technológus értelmiségi
réteg jövõje bizonytalanná vált, miközben a stabil, energiahordo-
zókra és hadiiparra épülõ orosz gazdaság óriási fejlõdés elõtt áll.
Nyilvánvaló, hogy a felgyorsult fejlesztések egy jól képzett és
megfizetett kutatói kart és fejlesztõmérnöki-technológusi réteget
igényelnek. Már érezhetõ a szakemberek hiánya, bár az egyete-
mek és fõiskolák minden tõlük telhetõt megtesznek a hiány pót-

lására. A fejlõdés üteme annyira felgyorsult, hogy a legjobb igye-
kezet ellenére is bekövetkezhet a szakemberhiány miatti lassu-
lás. Ezt az átmeneti idõszakot agyelszívással fogja az orosz gaz-
daság áthidalni. Ez Európában minden vonatkozásban gondokat
okoz, különösen a pszichológiai küzdelem területén. 

A másik oldal folyamata, a bezárkózás folyamata. A bezárkó-
zó, felbomló uniók tagállamai kétségbeesve próbálják újraterem-
teni elveszett gazdaságukat, de
képtelenek lesznek boldogulni,
mert nyomja õket a kialakult és
elfojtott erkölcsi, etnikai, demo-
gráfiai, és nem utolsó sorban az
uralmukhoz ragaszkodók terro-
risztikus intézkedései. Szintén
hasonló kétségbeeséssel pró-
bálják majd a multik maradék
tõkéjüket a jól mûködõ keleti
tömbben befektetni, de nyilván-
való zsidó érdekeltségük miatt
ekkorra már zárva lesznek a ka-
puk elõttük. Arról nem beszél-
ve, hogy várható a már most
ott lévõ tõke államosítása (vagy
állami ellenõrzés alá vonása),
úgy mint Venezuela esetében
már megtörtént. Szintén várha-
tó, hogy a keleti tömb közepébe szorult Dél-Korea és Japán
összeroppan a nyomás alatt, és szinte teljes beolvadása vagy
így, vagy úgy, az új tömbbe megvalósul, vagy pedig teljesen el-
szigetelõdnek. Kína potenciálja már most bármelyiket elsöpörné
pillanatok alatt.

IIII..  rréésszz  
A cionista erõszakkal unionizált területeken, a gazdasági

megroppanás után egy nagyon elhúzódó, hullámzó háborúra kell
felkészülni. Érdekérvényesítés egyik és másik oldal felõl, mely-
ben a kis nemzetek fognak legtöbbet szenvedni. Ezeken a terüle-
teken a pénz jelenlegi fogalma megszûnik. Persze lesz fizetõesz-
köz, de a folyamat végére az egész jelenlegi rendszer teljesen át
fog alakulni, a régi rendszer elemeit maradéktalanul ki fogják tö-
rölni. Új szövetségi rendszerek kialakulása szükségszerû, egy-
részt vérségi, másrészt történelmi alapon. Európai unió még a
végkifejlet elõtt darabjaira hullik. 

VViisssszzaa  aa  jjeelleennhheezz  
Beszélgetéseim során egyre többször találkozom az össze-

omlást felismerõ, és a megoldásra valóban vágyó emberekkel.
Azonban egy nagy félreértésbe is ütközöm nagyon sok ember ré-
szérõl. Amikor összeomlásra kerül a szó, nem tudják sokan el-
képzelni, hogy hogyan is néz ki maga az összeomlás. Hát egy biz-
tos! A hollywoodi rémmesékbe illõ képet el lehet felejteni, ami-
kor szakadt ruhás, mocskos ábrázatú zombiszerû lények töme-
gekben támolyognak az utcán, élelmet kotorászva, és egymást
gyilkolva. Akkor milyen az összeomlás? Hát pontosan olyan, mint
amilyen egy normális nap. Ezek a filmek által a fejekbe tukmált
rossz képek azok, ami miatt az emberek se nem látják, se nem
értik a folyamatok látható jeleit. Illetve csak nagyon kevesen. Az

összeomlás annyi, hogy az emberek
nem vásárolgatnak, lehetõleg nem
mennek sehová, mert az utazás pénz.
Az utcákon vagy járõrözõ rendfenntar-
tókat látni jobbára, vagy elégedetlen
sokaságokat. Azon kívül csend van.
Ha az összeomlást ehhez a típusú
képhez csatolom, és nem a rémme-
séhez, azonnal láthatóak már most a
jelek. A bevásárló központok parkoló-
iban a szombati csúcsidõben fele
annyi autó sincs, a benzinvásárlás
drasztikusan lecsökkent, az autópiac
döglõdik, a motorkereskedésben,
ahol egy ismerõsöm dolgozik, január
óta egyetlen egy darab motorkerék-
párt sem adtak el. Az elégedetlen tö-
megek még hiányoznak, mert még
van pár lyuk a nadrágszíjon, amin húz-
ni lehet, addig csendben vannak. A ki-
lakoltatottak, a már letepertek pedig
képtelenek szervezõdni, reménytelen
ellenállásuk egyelõre a szavazóurnák-
nál jelentkezik csak, láthatóan kevés

eredménnyel. 
Az összeomlás közeledik, lopakodva, sunyin, alig érezhetõen,

de egyre közelebb kerülve. Az emberek pedig olyan állapotban
vannak, mint a koca levágás elõtt, egy perccel a vég elõtt fogal-
ma sincs arról, hogy mi is mi fog vele történni. 

Az állam pillanatnyilag mindössze a havonta forgó pénzekre
számíthat. Az EU segítségre egyelõre nem, elég volt most a gö-
rögöknek mentõövet dobni, és elõttünk is állnak sorba páran a
pénzért azoknál, ahol már csak virtuális pénzek vannak. Orbán ki-
jelentése egy üzenet a magyaroknak, hogy várható minden szo-
ciális juttatás megszorítása, és üzenet Sorosék bandájának is, ha

nincs pénz, akkor lehet csomagolni. Csakhogy ebben az esetben
Orbánnak, és társainak, (értsd MSZP, MDF, SZDSZ, stb. volt és
jelenlegi tagjai) is csomagolni kellene, tehát inkább marad a ter-
ror, és kezdõdik a kilincselés. Oroszoknál, kínaiaknál, araboknál,
mindenhol, ahol még egy kis pénzt lehet kunyerálni. Ennek láttán
az Eu még csepegtet egy kevés pénzt, de ez már csak késlelteti
az elkerülhetetlent, idõhúzás. 

Azt is meg kell végre érte-
ni, hogy a világon senki nem
ad „csak úgy“ pénzt, segítsé-
get senkinek. Miért is adna?
Csak a valamit valamiért elv
mûködik. És Magyarországnak
már nincs „valamije“. BKV,
MÁV, paksi atomerõmû, állami
földterületek és vége. Nincs
semmink a katasztrófálisan
nagy adósságainkon kívül. Ki
ad erre hitelt? És ki a felelõs
mindezért? Ezeket a kérdése-
ket nem csak mi tesszük fel,
hanem azok is, ahová kéreget-
ni megy a kormány. 

Ezekben az elkerülhetetlen
változásokban várható-e a szo-
kásos zsidó, cionista szabály-

talan elõzés, ami évszázadok óta juttatja elõnyökhöz õket? Ter-
mészetesen várható. De kivitelezése erõsen kétséges, végre
500 éve elõször, mert a gondok okozói kivétel nélkül a cionizmus-
hoz kötõdnek. És a bajok megnevezésekor az emberek automa-
tikusan õket nevezik meg bûnösöknek. Ehhez mára sem nemze-
tiszocializmus, sem hungarizmus nem kell, ez egy önjáró, önger-
jesztõ folyamat. Ehhez nem kellenek ideológiák. Különben is, az
ideológiák kora lejárt, minden ideológia halottnak tekinthetõ. A
kommunista jellegû ideológiák osztálytársadalmakban gondol-
kodnak, és megosztják azt a társadalmat, mely csak az összefo-
gással élhetné túl a bajokat. A „világmegváltó“ demokrácia totá-
lis csõd, mai gondokért egyedül tehetõ a felelõssé, mert erköl-
csileg elrothadt, és gazdaságilag is mûködésképtelenné vált. Az
orosz és a kínai nemzeti és szociális társadalmi képlet még nem
vált ideológiává, egy átmeneti állapotban vannak. 

Az új ideológiák által kialakított új rend eljöveteléig egy szo-
ciális alapú TÖRVÉNYEK RENDJE idõszak szabályozza a világ mû-
ködését. Lényegében a világháború befejezése óta ebbe az
irányba mozog minden. Számtalan különbözõ érdek akarta a sa-
ját rendjét világrenddé tenni, de sikertelenül. Nincs közös neve-
zõ, nincs közös világrend. Ezért a GLOBALIZÁCIÓ HALOTTNAK
TEKINTHETõ. Ennek a folyamatnak a kiteljesedését igyekszenek
a cionista befolyású országok és szövetségek minden erejükkel
megakadályozni. Korea, Vietnam, Irak, Afganisztán a nagy össze-
csapások színhelyei (mindenhol csúfos vereséget szenvedtek,
vagy fognak elszenvedni). Nem mûködik a cionimperializmus,
nincs elég ereje, és napjainkban is nagyon gyengül, míg a világ
új súlyponti térségei nagyon erõsödnek. 

Az új ideológiák alapjait azok a letûnt korból megismert ideo-
lógiák adják, melyek a legfiatalabbak voltak és nemzeti, valamint
szociális töltetük kiegészíthetõ az új elvekkel, és melyrõl levá-
laszthatóak a hibás tételek (osztályharc, fajelmélet, imperializ-
mus). A demokráciának nevezett képlettel nem érdemes foglal-
kozni, a jövõben közmegvetés tárgyát képezi, míg teljes ismeret-
lenségbe nem merül. 

IIIIII..  rréésszz  
A cionisták szabálytalan elõzése abban áll, hogy jól érezve a

nagy társadalmi változások közeledtét, az alakuló új eszmék,
rendszerek élére próbál állni. Vagy anyagi támogatás révén, vagy
úgy, hogy túl akar tenni az adott irányzat legmarkánsabb megje-
lenítõin is, túlzásokba esve. Ordít ahogy száján kifér, hangosabb,
erõszakosabb, törtetõbb bárkinél, kiharcolva a pozíciót, majd a
vezetõ helyek elzsidósításával tönkreteszi azt. (Példa erre a bol-
sevizmus, melyet a szociális állam iránti általános igényt kifejezõ
valódi szocializmus - a nemzetiszocializmus - torz karikatúrája-
ként a cionisták hoztak létre). Évtizedekkel, évszázadokkal vetve
vissza a normális társadalmi fejlõdéseket, miközben élõsködõ-
ként szívja vérét az új társadalmaknak. Ezt a folyamatot azonban
nagyon sokan kiismerték, és ezért elutasítják a zsidókkal még a
legcsekélyebb párbeszédet is. Ezek a szervezõdések a jövõ zálo-
gai, mert az új szuperhatalmak, az alakuló keleti tömb nagyhatal-
mai, csak ezekkel fognak szóba állni. Ezekben az országokban na-
gyon jól felkészült, óriási mennyiségû információval rendelkezõ
tudós-kutatók tervezik a társadalom fejõdését/szabályozását elõ-
segítõ folyamatokat. A zsidóság, különösen a cionista zsidóság
társadalombomlasztó, destruktív szerepét jól ismerik, és az óvó-
védõ mechanizmusokat is kidolgozták elhárítására. Ezek egyike a
felismerési képesség kifejlesztése. A cionista rejtõzködõk (ban-
kok, üzletláncok, jogvédõk, környezet védõk, emberjogi szerveze-
tek, aktivisták, stb.) esélye a megtévesztés terén ezek után mi-
nimális. 

(folytatása a 6. oldalon)
GGyyáárrttóó  IIssttvváánn  
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